



## Миссия США при ОБСЕ

### **Заявление о постановлении Европейского суда об однополых партнерствах**

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
12 декабря 2013 года

Господин председатель,

Сегодня утром высшая судебная инстанция Европейского союза, Европейский суд, установила стандарт, действительный на всей территории ЕС, постановив, что в тех странах ЕС, где пары геев и лесбиянок не могут вступать в брак, им должны предоставляться те же льготы, которые получают супружеские пары, если они вступают в гражданские партнерства.

Г-н председатель, это решение представляет собой важный шаг вперед в вопросе прав лиц, которые являются частью любой пары на территории ЕС. Соединенные Штаты хотели бы быть в числе первых, кто поздравляет Европейский союз с этим эпохальным решением, которое было принято в Неделю прав человека.

Благодарю вас, господин председатель.